

*Activitate online de formare a personalului didactic,  
în cadrul Programului Erasmus+,  
la Școala Profesională Specială „Sf. Stelian” Botoșani*

Școala Profesională Specială „Sf. Stelian” Botoșani organizează, în săptămâna 15-19 februarie 2021, o activitate online de formare a personalului didactic, în cadrul proiectului intitulat *European Craft House*, număr de referință 2018-1-LV01-KA229-046984\_3, Programul Erasmus+, acțiunea cheie 2, Educație școlară.

La activitatea de predare-învățare-formare cu tema „Metode alternative de predare-învățare și tehnici art-terapeutice” vor participa cadre didactice din următoarele instituții: Berzupes speciala internatpamatskola din Letonia (instituția coordonatoare), Ängelholms kommun din Suedia, Staatlich regionales Förderzentrum Schmölln din Germania.

Participanților li se vor prezenta aspecte ale sistemului educațional românesc și particularități ale învățământului special și special integrat. Echipa de implementare a proiectului a pregătit resurse multimedia pentru o incursiune virtuală în istorie, cultură, obiceiuri și meșteșuguri tradiționale românești.

În cadrul atelierelor de lucru, desfășurate sincron, se vor exersa abilități practice, iar cadrele didactice se vor familiariza cu noi tehnici artizanale. Meșteri populari și artiști handmade de la Centrele de Informare Turistică Vorona și Vlădeni vor coordona confecționarea coșurilor mici de nuiele, a măștișoarelor și decorarea ouălor prin procedee tradiționale.

Tehnicile artizanale exersate în cadrul acestei formări vor fi valorificate în activitățile cu elevii, obiectivul fiind diversificarea metodelor de predare-învățare printr-o abordare practică, activ-interactivă, interdisciplinară.

*Proiectul “European Craft House” este realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conținutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenția Națională și Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care conținutul informației va fi folosit.*